



«Эстафета памяти»

Местная администрация Эльбрусского муниципального района в рамках Всероссийской акции «Георгиевская ленточка», провела 6 мая 2022 года «Эстафету памяти».

В акции приняли участие волонтеры, активисты, юнармейцы образовательных учреждений, кадеты, представители районной и городской администрации, управление образования и культуры, общественных организаций.

70-ти метровая Георгиевская лента, была пронесена юнармейцами Эльбрусского района по главной улице г.п. Тырныауз и торжественно передана на Площади Памяти представителям Чегемского района.

Общее количество участников составило около 500 человек.

